haacon hilft heben

Grua giratoria 500 kg
Gru a braccio girevole 500 kg Ad A d
Guindaste rotativo 500 kg haacon

Grua giratoria, campo de aplicacion especial: depuradoras

« Grua, galvanizado por inmersion en caliente, opcional V2A

* Fijacion opcional en pared o suelo

* Desmontable en piezas manejables para facilitar el cambio de posicién

* Capacidad de giro: 360°

¢ Margen de ajuste del brazo de la gria 800 - 1300 mm

* Torno de cable haacon probado, galvanizado por inmersién en caliente o de acero inoxidable

* Cable metalico inoxidable 1.4401

* Fijacion tubular para pared o suelo incl. anclajes de unién o para empotrar en hormigoén segtin sea preciso

Gru a braccio girevole universale, campo di impiego speciale: impianti di depurazione

* gru zincata a caldo, a scelta V2A

» ascelta fissaggio a parete o sul suolo 47-3
* smontabile in parti maneggevoli, per il semplice spostamento

e campo di rotazione: 360°

e campo di spostamento del braccio 800 - 1300 mm

* sperimentato argano a fune haacon zincato a caldo o V2A

* Fune metallica inossidabile 1.4401

* base per fissaggio a parete o sul suolo con ancora di collegamento o da installare fissa in calcestruzzo

Guindaste rotativo universal, campo de aplicagao especial: Estagbes de tratamento de dguas residuais
* Guindaste galvanizado a quente, opcionalmente V2A
* Opcionalmente com fixagdo na parede ou chéo

* Desmontavel em partes manuseaveis para boa aplicagdo haacon hebetechnik gmbh

* Capacidade de rotacao: 360° Josef-Haamann-Str. 6

* Raio de ajuste do brago do guindaste 800 - 1300 mm D-97896 Freudenberg/Main

* Guincho de cabo haacon galvanizado a quente ou V2A

e Cabo de arame inoxidavel 1.4401 Tel: + 49 (0) 93 75/84-0

* Base para fixagao na parede ou ché&o incl. chumbadores de ligagéo Fax: + 49 (0) 93 75/84-86
ou para betonamento conforme desejado e-mail: hebetechnik@haacon.de

Internet: http://www.haacon.com
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205 996 4551.0,5

Grua giratoria,galvanizado por inmersion en caliente
Gru a braccio girevole, zincata a caldo
Guindaste rotativo, galvanizado a quente

Torno de cable galvanizado por in-
mersion en caliente

Argano a fune zincato a caldo
Guincho de cabo galvanizado

205 997 4551.0,5

Torno de cable Acero inoxidable
Argano a fune acciaio inossidabile
Guincho de cabo em acgo inoxidavel

Grua giratoria, galvanizado por inmersion en caliente
Gru a braccio girevole, zincata a caldo
Guindaste rotativo, galvanizado a quente

205 998 4581.0,5

Grua giratoria, Acero inoxidable Torno de cable Acero inoxidable
Gru a braccio girevole, acciaio inossidabilel Argano a fune acciaio inossidabile

Guindaste rotativo, ago inoxidavel 1.4301 Guincho de cabo em ago inoxidavel

205 939 4553.0,36 W

Fijacién tubular para pared, incl. 4 anclajes de union, galvanizado por inmersion en caliente
Base a parete con 4 ancore di collegamento, zincatura a caldo
Base de parede incl. 4 chumbadores de ligacdo, galvanizado a quente

205 941 4573.0,36 W

Fijacién tubular para suelo, incl. 4 anclajes de unién, V2A
Base a parete con 4 ancore di collegamento, V2A
Base de parede incl. 4 chumbadores de ligagao, V2A 1.4301

205 938 4553.0,36 B

Fijacion tubular para suelo, incl. 4 anclajes de unidn, galvanizado por inmersion en caliente
Base a parete con 4 ancore di collegamento, zincatura a caldo
Base de chéo incl. 4 chumbadores de ligag&o, galvanizado a quente

205 940 4573.0,36 B

Fijacion tubular para suelo, incl. 4 anclajes de unién, V2A
Base a parete con 4 ancore di collegamento, V2.
Base de chéo incl. 4 chumbadores de ligagdo, V2A 1.4301

Datos técnicos

Carga admisible

Longitud de calbe estandar
@ de cable

Presion de la manivela
Recorrido/vuelta de manivela
Peso

- Mastil de la grua

- Brazo de la grua

Dati tecnici Dados técnicos

Carico ammissibile Carga de tracgéao 500 kg
Lunghezza fune standard | Capacidade de enrolamento de cabo(standard) 12m
@ fune Cabo de arame @ 6 mm
Pressione manovella Pressédo da manivela 135N
Corsa / giro manovella: Elevacao/Revolucao da manivela 28 mm
Peso Peso

- albero gru - Lanca do guindaste 54 kg
- braccio - Braco do guindaste 30 kg

Reservado el derecho a modificaciones del material.
Con riserva di modifica delle misure e della costruzione.
Reservado o direito a alteragdes dimensionais e de construcao




	Preisliste
	Price list
	30-1
	30-2
	31-1
	32-1
	33-0
	35-1
	35-2
	35-3
	35-4
	36-1
	37-1
	38-1
	39-1
	40-1
	41-1
	41-2
	41-3
	41-4
	41-5
	41-6
	41-7
	41-8
	41-9
	41-10
	42-1
	43-1
	44-1
	44-2
	45-1
	46-1
	47-1
	47-2
	47-3
	47-4
	47-5
	47-6
	47-7
	48-1
	48-2
	49-1
	50-1
	50-2
	51-1
	52-1
	52-2
	52-3
	54-1
	55-1
	Tarif
	Argani di acciaio
	Argani di acciaio
	Argano a cremagliera con riduttore a vite 1524.0,5; 1555.1
	Argano a cremagliera 1624 / 1685
	Azionamenti per paratoie
	Argano a vite 0,5 t
	Argano a vite 1 t
	Argano a vite 3 t
	Check list per varianti di articoli standard
	„haacony“ 8214.0,5
	S 2000 Plus Stabilizzatore per semirimorchi
	Argano manuale WA 50; WA 100
	Argano manuale TANGO 
	Argano a mensola KWV / KWE 150 - 1350
	Argano manuale a fune 421.0,125; 4210.0,08; 4210.0,125
	Argano manuale a fune 220.0,3; 220.0,5
	Argano manuale a fune 220.0,75; 220.1
	Argano manuale a fune 220.2
	Argano manuale a fune 220.3
	Argano manuale a fune 4216.0,25; 4216.0,5
	Argano manuale a fune 4585.0,5 / 0,75
	Argano manuale a fune 4202.0,5
	Argano manuale a fune 4483.0,65
	Argano manuale a fune 4185.0,5; 4751.0,4
	Argano manuale a fune tipo 468.0,25
	Accessori per argani a fune
	Piano elevatore tipo 8718.0,2
	Piano elevatore 1097.0,75 / 1097.1,25
	Argano a tamburo 1095.8
	Argano da officina tipo 1094.8 / cavalletto per carrozzeria tipo 1224.8
	Gru a braccio girevole 360 kg
	Gru a braccio girevole 350 kg
	Gru a braccio girevole 500 kg
	Gru a braccio girevole 220 kg
	Gru a braccio girevole in lega di alluminio 160 kg
	Gru a braccio girevole 150 kg
	Gru a braccio girevole 300 kg
	Argano a fune KF 250, KF 500, KF 700
	Argano a fune KG 125 - KG 2000, secondo BGV D8
	Varianti di modello e di montaggio per argani elettrici a fune
	Esempi di argani a fune azionati
	Argani azionati
	Check list haacon argani a fune azionati
	Riduttore multiuso tipo 242.0,5
	Riduttore multiuso tipo 242.1
	Riduttore multiuso tipo 242.2 / 242.3
	Riduttore a vite 4522.100, 4541.100, 4563.100
	Argano di drizzatura per cinghia o fune di acciaio 2622, 4504
	Listino prezzi
	Macacos de aço
	Macacos de aço
	Macaco elevatório com engrenagem helicoidal 1524.0,5; 1555.1
	Macaco elevatório 1624 / 1685
	Mecanismos de comportas
	Macaco de fuso 0,5 t
	Macaco de fuso 1 t
	Macaco de fuso 3 t
	Lista de controlo para variantes dos artigos padrão
	„haacony“ 8214.0,5
	S 2000 Plus Braço telescópico de descanso para reboque
	Guincho de cabo manual WA 50; WA 100
	Guincho de cabo manual TANGO
	Guincho de consola KWV / KWE 150 - 1350
	Guincho de cabo manual 421.0,125; 4210.0,08; 4210.0,125
	Guincho de cabo manual 220.0,3; 220.0,5
	Guincho de cabo manual 220.0,75; 220.1
	Guincho de cabo manual 220.2
	Guincho de cabo manual 220.3
	Guincho de cabo manual 4216.0,25; 4216.0,5
	Guincho de cabo manual 4585.0,5 / 0,75
	Guincho de cabo manual 4202.0,5
	Guincho de cabo manual 4483.0,65
	Guincho de cabo manual 4185.0,5; 4751.0,4
	Guincho de cabo manual Tipo 468.0,25
	Acessórios para guinchos de cabo
	Plataforma elevadora, Tipo 8718.0,2
	Plataforma elevadora 1097.0,75 / 1097.1,25
	Macaco para tambor de cabo 1095.8
	Cric de carrosserie Tipo 1094.8 / Garra de carrosserie Tipo 1224.8
	Guindaste rotativo 360 kg
	Guindaste rotativo 350 kg
	Guindaste rotativo 500 kg
	Guindaste rotativo 220 kg
	Guindaste rotativo em liga de alumínio 160 kg
	Guindaste rotativo 150 kg
	Guindaste rotativo 300 kg
	Guincho de cabo manual KF 250, KF 500, KF 700
	Guincho de cabo manual KG 125 - KG 2000, selon BGV D8
	Variantes de versão e de montagem para guinchos de cabo eléctricos
	Guinchos de cabo com transmissão, exemplos
	Guinchos de cabo com transmissão
	Lista de controlo - Guinchos de cabo com transmissão
	Engrenagens multiusos Tipo 242.0,5
	Engrenagens multiusos Tipo 242.1
	Engrenagens multiusos Tipo 242.2 / 242.3
	Engrenagem helicoidal 4522.100, 4541.100, 4563.100 
	Guincho de esticamento para tecido ou cabo de arame 2622, 4504
	Lista de preços
	Preisliste
	Price list
	30-1
	30-2
	31-1
	32-1
	33-0
	35-1
	35-2
	35-3
	35-4
	36-1
	37-1
	38-1
	39-1
	40-1
	41-1
	41-2
	41-3
	41-4
	41-5
	41-6
	41-7
	41-8
	41-9
	41-10
	42-1
	43-1
	44-1
	44-2
	45-1
	46-1
	47-1
	47-2
	47-3
	47-4
	47-5
	47-6
	47-7
	48-1
	48-2
	49-1
	50-1
	50-2
	51-1
	52-1
	52-2
	52-3
	54-1
	55-1
	Tarif
	Argani di acciaio
	Argani di acciaio
	Argano a cremagliera con riduttore a vite 1524.0,5; 1555.1
	Argano a cremagliera 1624 / 1685
	Azionamenti per paratoie
	Argano a vite 0,5 t
	Argano a vite 1 t
	Argano a vite 3 t
	Check list per varianti di articoli standard
	„haacony“ 8214.0,5
	S 2000 Plus Stabilizzatore per semirimorchi
	Argano manuale WA 50; WA 100
	Argano manuale TANGO 
	Argano a mensola KWV / KWE 150 - 1350
	Argano manuale a fune 421.0,125; 4210.0,08; 4210.0,125
	Argano manuale a fune 220.0,3; 220.0,5
	Argano manuale a fune 220.0,75; 220.1
	Argano manuale a fune 220.2
	Argano manuale a fune 220.3
	Argano manuale a fune 4216.0,25; 4216.0,5
	Argano manuale a fune 4585.0,5 / 0,75
	Argano manuale a fune 4202.0,5
	Argano manuale a fune 4483.0,65
	Argano manuale a fune 4185.0,5; 4751.0,4
	Argano manuale a fune tipo 468.0,25
	Accessori per argani a fune
	Piano elevatore tipo 8718.0,2
	Piano elevatore 1097.0,75 / 1097.1,25
	Argano a tamburo 1095.8
	Argano da officina tipo 1094.8 / cavalletto per carrozzeria tipo 1224.8
	Gru a braccio girevole 360 kg
	Gru a braccio girevole 350 kg
	Gru a braccio girevole 500 kg
	Gru a braccio girevole 220 kg
	Gru a braccio girevole in lega di alluminio 160 kg
	Gru a braccio girevole 150 kg
	Gru a braccio girevole 300 kg
	Argano a fune KF 250, KF 500, KF 700
	Argano a fune KG 125 - KG 2000, secondo BGV D8
	Varianti di modello e di montaggio per argani elettrici a fune
	Esempi di argani a fune azionati
	Argani azionati
	Check list haacon argani a fune azionati
	Riduttore multiuso tipo 242.0,5
	Riduttore multiuso tipo 242.1
	Riduttore multiuso tipo 242.2 / 242.3
	Riduttore a vite 4522.100, 4541.100, 4563.100
	Argano di drizzatura per cinghia o fune di acciaio 2622, 4504
	Listino prezzi
	Macacos de aço
	Macacos de aço
	Macaco elevatório com engrenagem helicoidal 1524.0,5; 1555.1
	Macaco elevatório 1624 / 1685
	Mecanismos de comportas
	Macaco de fuso 0,5 t
	Macaco de fuso 1 t
	Macaco de fuso 3 t
	Lista de controlo para variantes dos artigos padrão
	„haacony“ 8214.0,5
	S 2000 Plus Braço telescópico de descanso para reboque
	Guincho de cabo manual WA 50; WA 100
	Guincho de cabo manual TANGO
	Guincho de consola KWV / KWE 150 - 1350
	Guincho de cabo manual 421.0,125; 4210.0,08; 4210.0,125
	Guincho de cabo manual 220.0,3; 220.0,5
	Guincho de cabo manual 220.0,75; 220.1
	Guincho de cabo manual 220.2
	Guincho de cabo manual 220.3
	Guincho de cabo manual 4216.0,25; 4216.0,5
	Guincho de cabo manual 4585.0,5 / 0,75
	Guincho de cabo manual 4202.0,5
	Guincho de cabo manual 4483.0,65
	Guincho de cabo manual 4185.0,5; 4751.0,4
	Guincho de cabo manual Tipo 468.0,25
	Acessórios para guinchos de cabo
	Plataforma elevadora, Tipo 8718.0,2
	Plataforma elevadora 1097.0,75 / 1097.1,25
	Macaco para tambor de cabo 1095.8
	Cric de carrosserie Tipo 1094.8 / Garra de carrosserie Tipo 1224.8
	Guindaste rotativo 360 kg
	Guindaste rotativo 350 kg
	Guindaste rotativo 500 kg
	Guindaste rotativo 220 kg
	Guindaste rotativo em liga de alumínio 160 kg
	Guindaste rotativo 150 kg
	Guindaste rotativo 300 kg
	Guincho de cabo manual KF 250, KF 500, KF 700
	Guincho de cabo manual KG 125 - KG 2000, selon BGV D8
	Variantes de versão e de montagem para guinchos de cabo eléctricos
	Guinchos de cabo com transmissão, exemplos
	Guinchos de cabo com transmissão
	Lista de controlo - Guinchos de cabo com transmissão
	Engrenagens multiusos Tipo 242.0,5
	Engrenagens multiusos Tipo 242.1
	Engrenagens multiusos Tipo 242.2 / 242.3
	Engrenagem helicoidal 4522.100, 4541.100, 4563.100 
	Guincho de esticamento para tecido ou cabo de arame 2622, 4504
	Lista de preços

